



ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

На Шуйский долгострой выделят областные средства



▲ Особность «Шуйских ситцев» — полный цикл производства.

Глава региона Станислав Воскресенский продолжает знакомиться с регионом. На этой неделе врио губернатора побывал в Шуе, где посетил производственные предприятия и объекты социальной инфраструктуры

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

Уникальный градообразующий комбинат «Шуйские ситцы» качеством и разнообразием своих товаров славится далеко за пределами нашего региона. Здесь выпускают полотенца, постельное белье, халаты, одеяла... На предприятии работает больше двух тысяч человек.
Гендиректор Анна Богделина рассказала, что с прошлого года компания реализует инвестиционный проект, который позволит значительно расширить линейку продукции в традиционном сегменте, выйти в премиум-сегмент, а также освоить выпуск тканей специального назначения. «Да, планы очень смелые, объем инвестиций оценивается в 2,2 миллиарда рублей. Планируется, что реализация проекта позволит увеличить объем нашей продукции вдвое», — сказала она.
Станислав Воскресенский после знакомства с производ-

ством сообщил, что региональные власти поддержат заявку комбината на получение займа федерального фонда развития промышленности. Он подчеркнул, что предприятия области должны играть определяющую роль в стратегии развития легкой промышленности до 2025 года, которая сейчас проходит доработку в Минпромторге и будет представлена в начале ноября.
Глава региона побывал и в компании «Аквариус». Это российский разработчик, производитель и поставщик компьютерной техники и IT-решений для государственных и корпоративных заказчиков. На «Аквариусе» производят ноутбуки и компьютеры, рабочие станции и информационные терминалы, а также системы обработки и хранения данных под собственным брендом. Здесь работает в основном молодежь, навыки и опыт получая на практике. Станислав Воскресенский осмотрел производ-

ственные площадки компании, ознакомился с ассортиментом выпускаемой продукции, отметил: «Дорогого стоит, что в такой конкурентной среде предприятие выживает, борется и побеждает»...
Если работой производственных предприятий Шуи глава региона остался доволен, то ситуацию с нашумевшим долгостроем — строительством детского сада на 220 мест, назвал недопустимой. Напомним, детсад должен был принят малыш еще в 2014 году. Но ему дважды не повезло с подрядчиками, контракты со строителями расторгли в судебном порядке, а в 2015-м стройка совсем встала.
Администрация города здание законсервировала. На

первый взгляд, работы осталось немного: есть крыша, постелены полы, установлена система отопления. Но, как отметили в местной администрации, всё требует переделки. Сейчас заключен договор на обследование недостроенного здания и корректировку проектной документации. Стоимость завершения строительства — 105 миллионов рублей. Глава региона пообещал найти средства на детский сад, которого очень ждут 140 ребят. Планируется, что введение объекта разгрузит и уже существующие группы.
Местные власти с прогнозами не спешат, но высказывают осторожную надежду на то, что детские голоса в новом садике зазвучат в сентябре 2019 года.

В РАМКАХ ВИЗИТА В этот же день, 24 октября, Станислав Воскресенский посетил Шуйский краеведческий музей, проинспектировал ход работ по благоустройству города и возложил цветы к местному памятнику пострадавшим за веру.

ЕСТЬ ПОВОД

Аппетитная сторона праздника урожая

Перед началом торжественного собрания, посвященного итогам сельскохозяйственного года в регионе, в просторных холлах областной филармонии работала выставка продовольственных товаров, произведенных на ивановской земле

▼ Павел РАЗУВАЕВ

У традиционного итогового собрания есть и неофициальное название: областной праздник Урожая. Как всегда, широко была представлена родниковская продукция: «Острцовские колбасы» мясного цеха СПК «Россия», картофель, выращенный в хозяйствах «Возрожде-



▲ Показать товар лицом сельяне умеют!

ние» и «Искра». Гавриловопосадцы сделали ставку на хлебобулочные изделия из собственного зерна, молочную продукцию. Ильинцы представили молоко «Гарское» и, конечно же, знаменитые сыры Аньковского завода, удостоенные

медалей всероссийской выставки «Золотая осень» (см. стр. 2)... Были представлены и фермерские товары. Оказалось, что самая обширная экспозиция КФХ — у Ивановского района.
Врио губернатора Станислав Воскресенский начал посещение выставки, отдавая хлеб-соль, который ему преподнесли гавриловопосадцы. Открывая торжественное собрание, глава региона вручил знаки «Почетный работник агропромышленного комплекса Ивановской области» девяти труженикам отрасли. Среди них — гендиректор племзавода «Заря» Родниковского района Лидия Пуляева, тракторист СПК «Рассвет» (Гаврилово-Посадский район) Сергей Пануев, телятница шуйского СПК имени Арсения Валентина Курмаева...
В работе собрания принял участие замминистра сельского хозяйства Сергей Левин. Он вручил золотую медаль «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России» директору департамента сельского хозяйства Евгению Астафьеву, знаки «Почетный работник агропромышленного комплекса» — руководителю СПК «Милуковский» Набигуле Малаеву (Шуйский район) и механизатору агрофирмы «Порздни» Михаилу Фомину (Лузский район). Несколько тружеников села награждены почетными грамотами и благодарностями Минсельхоза.
Председатель областной думы Виктор Смирнов вручил награды областного парламента.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

От имени правительства Ивановской области поздравляю вас с профессиональным праздником!
Автотранспортный комплекс является одной из стратегических сфер экономики, играет важную роль в развитии промышленного производства, сельского хозяйства, малого и среднего бизнеса. Ключевыми задачами отрасли являются повышение безопасности перевозок и разработка новых маршрутов для пассажиров, обновление автопарка.
На сегодняшний день маршрутная сеть Ивановской области имеет протяженность более 11 тысяч километров и обеспечивает доступность с большинством населенных пунктов региона. Ежегодно проводится работа по ее расширению и развитию. Только в этом году открыты новые межмуниципальные маршруты в Ивановском, Тейковском, Шуйском, Палехском районах.
Вопрос повышения качества транспортных услуг в регионе решается при активном участии инвесторов. В нашей области ежегодно проводится модернизация автовокзалов и автостанций, обновляется парк автотранспорта. Так, за последние годы реконструирован вокзал в Иванове, построена новая автостанция в Шуе, существенно преобразилась инфраструктура автостанций в Кинешме, Фурманове и Палехе.
Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта! Выражаю благодарность за ваш труд и желаю успехов и новых достижений в профессиональной деятельности! Здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Временно исполняющий обязанности
губернатора Ивановской области
С. С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ

ОБЩЕСТВО

Форум «Единение» посвятили детству

Десятый, юбилейный, региональный форум гражданских инициатив «Единение» открылся 26 октября в Иванове.

▼ Фёдор ЛАПИН

В работе форума приняли участие представители общественных организаций и объединений области, представители власти, гражданские активисты нашего региона, а также гости из Владимирской, Костромской и Рязанской областей, рассказала председатель общественной палаты региона Марина Дмитриева.
Форум был посвящен вопросам реализации государственной политики в сфере защиты детства — в рамках объявленного Указом Президента РФ Владимира Путина Десятилетия детства.
«Наш форум начинает работу в преддверии праздника — Дня народного единства. Дух единства и солидарности проходит через всю российскую историю. Мы должны об этом помнить, особенно в свете внешних угроз для нашей страны», — сказал, выступая на открытии форума, временно исполняющий обязанности губернатора области Станислав Воскресенский. — Единство — это то, что обеспечит стабильность, поступательное движение Ивановской области вперед. Очевидно, что озорное внимание сегодня уделяется теме

детства в целом. Есть и отдельные президентские инициативы. Например, образовательный центр для одаренных детей «Сириус», созданный в Сочи под патронатом главы государства. Есть идея открыть аналогичный центр и в Ивановской области. Я посетил пока только два района, но видел, что у нас есть целеустремленные и талантливые дети. Эту энергию детства мы должны в нашей области поддерживать».
Врио губернатора попросил суммировать идеи и предложения, которые выскажут участники дискуссий, чтобы потом учесть их в работе правительства.
Программа форума была рассчитана на два дня, в его рамках организовано 10 тематических дискуссионных площадок, среди которых — «Здоровый ребенок», «Культурное пространство детства», «Зеленая Россия — страна моей мечты!», «В дружбе народов — единство России!», «Ребенок в медиапространстве».
Организаторами форума гражданских инициатив выступили общественная палата области совместно с региональным департаментом внутренней политики.

СРЕЗ МНЕНИЙ

Как создать в регионе современные рабочие места?

Бизнесмены и чиновники обсудили реализацию долгосрочной государственной экономической политики до 2020 года. Ее целевые показатели вряд ли удастся выполнить к этому сроку.

▼ Вадим КАЛИНИН

Бизнес душат тарифы

В России к 2020 году должно быть создано 25 миллионов высокопроизводительных рабочих мест. Такую цель в мае 2012 года обозначил президент Владимир Путин в своем указе «О долгосрочной государственной экономической политике». Понятно, что без этого говорить о каком-либо росте экономики вряд ли возможно.
На региональной конференции при полномочном по правам предпринимателей занимающий эту должность Алексей Ваганов сообщил, что в 2013 году в области насчитывалось 59 тысяч высокопроизводительных рабочих мест. К 2016-му эта цифра уменьшилась до 27 тысяч. При этом,

отметил полномочный, регион обладает достаточным потенциалом и при условии благоприятной экономической конъюнктуры сможет увеличить число высокопроизводительных рабочих мест до 43 тысяч. В качестве точек роста он выделил сельское хозяйство, обрабатывающие производства, строительство...
Сейчас, по словам Алексея Ваганова, новые люди не решаются заниматься бизнесом, а те, кто уже стал предпринимателем, преодолевают значительные трудности в его сохранении, не говоря уже о развитии. Это обусловлено системными проблемами как на федеральном, так и на региональном уровнях: неопределенность экономической ситуации, снижающийся спрос на внутреннем рынке, высокий уровень налогообложения. Процент коммерческого кредита выше уровня рентабельности большинства отраслей. Сильно мешают постоянно растущие издержки на аренду земли, недвижимости. Только тарифы на услуги инфраструктурных монополий за период с 2011 по 2016 годы увеличились в среднем на 50%.
(Окончание на стр. 2)

ЦИФРЫ В прошлом году по числу высокопроизводительных рабочих мест в регионе лидировали текстильное и швейное производство (5,4 тысячи), торговля и ремонт (5,1 тысячи), операции с недвижимым имуществом (4,2 тысячи).

ФИНАНСЫ

Бюджет 2018-го превысит 34 миллиарда

Это больше уровня 2017 года на 1,1 миллиарда, а профицит по плану составит 153 миллиона рублей

Вадим КАЛИНИН

На заседании правительства, где обсуждался проект бюджета региона на 2018-й и плановый период 2019 и 2020 годов, врио губернатора Станислав Воскресенский заметил: «Подход к бюджету должен быть консервативным, исходя из реальных финансовых возможностей. Но при любой экономической конъюнктуре мы обязаны прежде всего исполнять все взятые социальные обязательства. В следующем году расходная часть бюджета увеличивается в размере более 34 миллиардов рублей». Бюджет при этом сформирован с профицитом. По словам главы региона, более 65% расходов будет направлено на социальную сферу: «Речь идет не только о зарплатах работников, но и о реализации приоритетных проектов в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры и спорта, а также, безусловно, о выполнении майских указов», — подчеркнул он.

Станислав Воскресенский привел несколько примеров: «У нас почти в четыре раза увеличится доля расходов в структуре норматива на одного обучающегося в школе. Сейчас начал поехать по районам, и везде в школах первый вопрос — обеспечение учебниками. На 70% вырастает расходы на лекарственное обеспечение отдельных категорий граждан. Важно, чтобы перебоев здесь не было. Будет проведена индексация выплат льготникам. Предусмотрены средства на строительство ряда объектов, которые ждут жители. Это прежде всего детские сады в Шуе, Кинешме и Кохме, ФОК в Родниках. Мы с вами должны приложить максимальные усилия для того, чтобы эти объекты были введены в срок. Это, конечно, безобразно, что с ними так затянули...»

Глава региона напомнил, что в следующем году область войдет в программу реструктуризации бюджетных кредитов, что позволит сэкономить часть средств, которая раньше расходовалась на обслуживание долгов банкам. Также власти обещают подумать о большей эффективности предоставляемых бизнесу льгот и в целом о создании условий для экономического роста.

Врио директора департамента финансов Любовь Яковлева сообщила, что изменение федеральной методики распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности региона даст области в следующем году дополнительные 1,9 миллиарда рублей. Налоговые и неналоговые доходы запланированы в сумме 19,4 миллиарда, с ежегодным увеличением на 4–5%.

На заседании областной думы депутаты приняли поправки в бюджет-2017

Врио директора департамента финансов Любовь Яковлева сообщила, что федеральные власти пополнили бюджет области еще на 202 тысячи рублей. Кроме того, перераспределены ассигнования по ряду статей расходов. Так, 42 миллиона дополнительно изысканы для выполнения обязательств перед поставщиками тепловой энергии. Председатель комитета облдумы по бюджету Ирина Сидорина заметила: «Бюджет текущего года исполняется очень сложно. Есть сферы, где денег было заложено недостаточно. Через 9 месяцев мы увидели, где появилась экономия, где из-за недобросовестности подрядчиков средства не осваиваются в полном объеме. Мы их забираем и отправляем на те статьи, где они особенно необходимы. В первую очередь — на подготовку к отопительному сезону. Дополнительно изысканные 42 миллиона закрыли потребность второго квартала. Еще нужно найти средства на третий и четвертый». На 12,5 миллиона рублей пополнят средства на доведение зарплат работникам муниципальных учреждений культуры до средних показателей по области. Почти на 54 миллиона увеличат расходы на обеспечение бесплатного проезда детям из многодетных семей и сирот.

ЦИФРЫ Поступления по налогу на прибыль в 2018-м прогнозируются в сумме 4,3 миллиарда рублей, по НДФЛ — 6,8 миллиарда, по акцизам — 2,9 миллиарда. Объем расходов превысит 34,4 миллиарда (больше уровня 2017 года на 1,1 миллиарда). Расходы на социальную сферу вырастут на 5%. Около 98% областного бюджета потратят на 21 госпрограмму, в том числе на развитие экономического потенциала (854 миллиона), соцсферы (22,6 миллиарда), инфраструктуры (3,8 миллиарда). На межбюджетные трансферты муниципалитетам — свыше 11,2 миллиарда рублей (32,6%).

СРЕЗ МНЕНИЙ

Как создать в регионе современные рабочие места?

Вадим КАЛИНИН

(Окончание. Начало на стр. 1)
Помогли шести процентам предпринимателей

Федеральные власти всё меньше помогают регионам в развитии бизнеса. В итоге нагрузка ложится

на региональный бюджет. Тем не менее в нашей области действует программа развития малого и среднего бизнеса, дают гранты начинающим предпринимателям на создание собственного дела. В этом году таким образом поддержали 15 предпринимателей на общую сумму свыше 4 миллионов.

Об этом напомнили сопредседатель регионального штаба ОНФ, председатель правления партнерства поддержки предпринимателей «ЦЕНТР» Василий Скворцов и врио первого замдиректора департамента экономического развития и торговли Филипп Малёнкин.

Предпринимателям, которые начинают свой бизнес в моногородах, субсидируют проценты по кредиту оборудования, а также первоначальный взнос по договору лизинга. Также предоставляются льготы для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения (для них до 2018 года ставка налогообложения равна нулю).

Филипп Малёнкин сообщил: «Если посчитать все формы поддержки в регионе, помощь оказана 2600 субъектам малого и среднего бизнеса. Это 6% от числа предпринимателей». Всё большей популярностью, по его словам, пользуется патентная форма. За первое полугодие 2016 года всего 17 предпринимателей оформили патент, а за тот же период 2017-го уже 222 предпринимателя воспользовались налоговыми каникулами. Он предложил бизнес-сообществу региона проявить инициа-

тиву и обратиться к федеральным властям, чтобы те вернули прямые формы поддержки предпринимателей.

Скостить налоги и удешевить кредиты

Гендиректор регионального Союза промышленников и предпринимателей Алексей Жбанов заметил, что для развития бизнеса правительство России организовало Фонд развития промышленности, где под 5% годовых финансировались эффективные проекты. Но попасть в число счастливых очень сложно, да и средства фонда весьма ограничены.

Во-вторых, было принято изменение в Налоговый кодекс: поставленная задача президента на учет после 1 января 2013 года в качестве основных средств производства, освобождается от налога на имущество. Если взял оборудование в кредит, то, считай, удешевил на 2,2% процентную ставку. Но потом федеральные власти решили, что аналогичные законы должны принять регионы, то есть переложили это бремя на них. Результат предсказуем...

Говоря о реальности создания 25 миллионов высокопроизводи-

тельных рабочих мест к 2020 году Алексей Жбанов подсчитал, что «в 2012 году всего в России (без учета малого бизнеса) было 35,5 миллиона рабочих мест. То есть нужно заместить 70% старых рабочих мест или создать новые, высокопроизводительные. В Ивановской области тогда действовало 205 тысяч рабочих мест, значит, по моим данным, создать или заместить нужно 140 тысяч. То есть каждый год до 2020-го надо ежегодно создавать в стране по 3,5 миллиона рабочих мест, а в нашей области — по 24 тысячи. Но в реальности к концу прошлого года количество рабочих мест в России уменьшилось до 34 миллионов, а в Ивановской области — до 182 тысячи».

Понятно, что за оставшееся время при такой тенденции выполнить задачу президента невозможно. Как вариант, сказал Алексей Жбанов, правительство страны должно обязать банки с государственным участием выдавать организациям реального сектора экономики так называемые «зеленые» кредиты (только на конкретную цель на покупку нового оборудования). Но не под 16%, как сейчас, а под 8–8,5% — на уровне планируемой инфляции или не выше учетной ставки Центробанка.

ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

Квалификационная коллегия судей Ивановской области в соответствии с положениями Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» объявляет об имеющихся должностных вакансиях:

- судьи Кинешемского городского суда Ивановской области;
- судьи Шуйского городского суда Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 3 Шуйского судебного района в Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 4 Шуйского судебного района в Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 2 Тейковского судебного района в Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 1 Фурмановского судебного района в Ивановской области.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по понедельникам, средам и пятницам с 9 до 17 часов по 24 ноября включительно по адресу: г. Иваново, пр. Шереметевский, 100, каб. № 24.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

Индустриальный парк «Кинешма» банкротится

По заверениям его руководства, речь идет о сугубо юридической процедуре, от которой резиденты не пострадают.

В индустриальном парке «Кинешма» запущена процедура банкротства. В арбитражном суде принято к производству заявление одного из кредиторов, фирмы «Садко», о признании должника несостоятельным. На 23 ноября назначено судебное разбирательство. В соответствии с процедурой банкротства будет назначен конкурсный управляющий. Как сообщили в ИП «Кинешма», процедура банкротства и ликвидации не отразится на деятельности резидентов и персонале предприятия. Сотрудникам, а их около ста человек, помогут с трудоустройством. Юридическое лицо просто будет реорганизовано в другую или несколько компаний.

Местных жителей беспокоит и проблема теплоснабжения: находящийся рядом микрорайон «Автоагрегат» отапливается от котельной, принадлежащей индустриальному парку. В многопрофильном индустриальном парке заверяют, что с теплоснабжением также всё будет в порядке.



Арендная плата за землю снижена

Размеры корректирующих коэффициентов в Кинешме возвращаются к цифрам прошлого года.

В номере за 6 октября «ИГ» сообщила, что кинешемские предприниматели выступили против повышения арендной платы за муниципальную землю, которая у некоторых из них выросла в разы. Была создана согласительная комиссия в составе представителей администрации и бизнес-сообщества. На днях по итогам ее работы в горуду внесен проект решения о возврате коэффициентов арендной платы к уровню 2016 года — то есть ее снижение. Как сообщили муниципальные финансисты, это приведет к сокращению доходов 2018 года, проект которого разработан, на 6 миллионов рублей. Столько же средств выпадет и в этом году. Компенсировать потери в администрации планируют за счет усиления работы с неплательщиками налогов и взимания недоимок. Члены бюджетного комитета гордумы единогласно поддержали проект решения, которое окончательное принято на пленарном заседании 25 октября.

«Навтекс» делает ставку на китайские станки

Градообразующее предприятие Наволок продолжает модернизацию оборудования и наращивает объемы производства.

К примеру, сообщила газете «Приволжский рабочий» начальник притовительного цеха ткацкого производства Вячеслав Хохлов, здесь до конца года начнется полная замена технологического оборудования, которое призвано обеспечивать полуфабрикатом новые китайские ткацкие станки. К уже поступившим совальным и мотальным машинам ожидается шлихтовальная машина из КНР, которая будет обеспечивать основными отечественными станками СТБ. Проблемой модернизации, признается специалист, является то, что притовительный цех расположен на четырех участках, в разных производственных корпусах. В сентябре «Навтекс» произвел 24 миллиона 581 тысячу метров суровых тканей, выполнив план месяца на 104,4%.

Свиней держат лишь в двух родниковских хозяйствах

Как прозвучало на районном празднике урожая, все семь крупных сельхозпредприятий района имеют статус племенных организаций по разведению крупного рогатого скота ярославской породы.

Доля племенного скота в Родниковском районе, входящем в тройку самых аграрных в области, составляет 94%. (В целом по региону этот показатель почти в два раза меньше — 55%.) По валовым надоям молока за 9 месяцев родниковцы уверенно занимают второе место после гавриловосадцев: 16,4 тысячи тонн. Это 14% от общеобластного показателя. Наилучший результат по надоям на одну корову достигнут в племязаводе «Заря» — 6102 килограмма, а по динамике продуктивности — в «Искре»: плюс 571 килограмм.

Свиноводство развивают всего два хозяйства района. Самое большое количество пятячков, более 200, — в «Возрождении». Не оставляет эту отрасль, несмотря на большие затраты на профилактику африканской чумы свиней, и КФХ Владимира Твердова.

Рыбу ловят и коптят только частники

В Юрьево всё еще звонят по телефону закрытых перерабатывающих цехов: спрашивают волжские деликатесы.

Как рассказала корреспонденту «ИГ» жительница райцентра (фамилию она просила не называть), ей часто звонят на домашний телефон, который в Интернете указан как отдел сбыта специализированного цеха. Спрашивают речную рыбу холодного копчения и вяленую: лещей, окуней, плотву, чехонь... Предприятие, действовавшее с 1968 года и закрытое несколько лет назад, имело неплохую базу с цехами, катерами и штат в 60 человек. Сегодня на местном рынке копченые лещи тоже в почете, но добываются и коптят их местные рыбаки в частном порядке. Давно закрылся и мясоперерабатывающий завод, производивший мясные деликатесы 26(!) видов, где трудились 100 работников.

Подготовила Анна ПАРЫШЕВА и Павел РАЗУБАЕВ

ОБРАЗОВАНИЕ

Ни один вуз не останется без внимания

Подготовку к 100-летию высшей школы, развитие вузовской науки в Ивановской области врио губернатора Станислав Воскресенский обсудил с ректорами высших учебных заведений

Надежда ГРИГОРЬЕВА

О текущей ситуации главе региона рассказал председатель совета ректоров Владимир Егоров. Он отметил, что наша область уже не первый год входит в десятку регионов России с наибольшим коли-

чеством студентов. На сегодняшний день их у нас около 40 тысяч. Сейчас в области функционируют семь вузов и два филиала.

Большое внимание, по словам Егорова, уделяется взаимодействию со студентами, развитию студенческого самоуправления.

За последние пять лет вузы получили многомиллионные гранты на развитие молодежных сообществ. Это очень важное направление работы, поскольку в наш обленцентр приезжают учиться молодые люди со всей России, а также стран ближнего и дальнего зарубежья.

Станислав Воскресенский в свою очередь отметил давние и сильные позиции ивановской научной школы. По его словам, качество подготовки специалистов нашими вузами отменяют руководители многих крупных предприятий. Глава ре-

гиона заинтересовался, налажено ли сотрудничество между вузами и предприятиями. Это важный аспект и одна из составляющих успеха в развитии экономики региона.

В заключение Станислав Воскресенский сообщил, что намерен познакомиться с работой каждого вуза в отдельности, а пободные встречи с ректорами сделать регулярными.

Завершился 1-й тур конкурса «Профессиональный юрист»

В этом году конкурс стартовал в 9-й раз. По традиции он начался с заочного тура, который проходил с 14 августа по 16 октября. Нам приятно отметить, что география конкурса продолжает расширяться. В этом году он собрал 239 юристов из Иванова, Москвы, Санкт-Петербурга, Кирова, Новосибирска, Калуги, Нижнего Новгорода, Казани, Челябинска, Воронежа, Томска, Ярославля, Владикавказа, а также Волгоградской, Липецкой, Оренбургской, Самарской, Иркутской, Тюменской областей, Красноярского и Хабаровского края, Башкортостана, Адыгеи, Чувашии и Кабардино-Балкарской республик, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Во второй тур конкурса прошли следующие участники

- в Государственно-правовой номинации: Арзуманова Вероника Борисовна, Воротилова Ксения Сергеевна, Галактионова Татьяна Владимировна, Литвинова Алевтина Николаевна, Павлычева Ирина Алексеевна, Панфилова Юлия Андреевна, Солдатов Павел Сергеевич, Старкова Мария Валерьевна

- в Уголовно-правовой номинации: Бразер Александр Андреевич, Евдокимова Ирина Викторовна, Колоколенкина Анна Борисовна, Коровкина Ольга Александровна, Румянцевна Юлия Александровна, Смирнова Татьяна Юрьевна, Степанова Анна Андреевна

- в Гражданско-правовой номинации: Бахарева Елена Николаевна, Жинкина Вероника Юрьевна, Кабанов Евгений Борисович, Кротова Анита Хадиевна, Омельчук Наталия Ивановна, Орлова Надежда Андреевна, Поварова Светлана Владимировна, Смирнова Елена Валентиновна, Смирнова Татьяна Николаевна, Титова Татьяна Николаевна, Чинаева Мария Викторовна

Конкурсные соревнования продолжатся 2 ноября. По итогам 2-го тура определятся финалисты, которые встретятся в 3-м туре 23 ноября. Эти этапы по традиции пройдут в очной форме в стенах компании «Консультант». Имена победителей будут объявлены 1 декабря, накануне Дня юриста, на торжественной церемонии награждения в камерном концертном зале «Классика» компании «Консультант».

ЗНАЙ НАШИХ!

Аньковская моцарелла получила золотую медаль

Перерабатывающие предприятия Ивановской области, принявшие участие в конкурсной программе 19-й Российской агропромышленной выставки «Золотая осень - 2017» (см. «ИГ» за 6 октября), удостоены нескольких наград.

Павел РАЗУБАЕВ

Золотые медали привезла из Москвы компания «Ивмолокопродукт» — за сладко-сливочное несолоное крестьянское масло и мягкий творог (марка «Молочный источник»). Сразу три высшие награды всероссийской выставки получила компания «Аньковское». Отмечены сыры «Российский GOLD», моцарелла Filage и колбасный копченый «Аньковский». Серебряных медалей удостоены аньковские сметана «КантриМилк», сырный продукт Mozzarella Classic и масло сливочное «Крестьянское».

Кроме того, «Ивмолокопродукт» награжден бронзовыми медалями за торговую марку «Молочный источник»; творожные десерты «Крем с персиком» и «Крем с наполнителем «Пломбир»...

Принимает депутат облдумы

31 октября с 14.00 до 16.00 — Сидорина Ирина Фёдоровна, депутат по избирательному округу № 4, председатель комитета по бюджету, член комитетов по экономическому развитию, по социальной политике. Телефон для записи на прием и справок: 93-77-54.

